



ПОГОДЖЕНО  
Сільський голова  
Зайцівської сільської ради  
В.Д.ХОРІШКО

**ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА № 08-18**  
**адміністративної послуги**  
**«ПРИЙОМ ЗАЯВ НА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУТІВКАМИ НА ОЗДОРОВЛЕННЯ**  
**ТА ВІДПОЧИНОК ДО ДИТЯЧОГО ЗАКЛАДУ ДІТЕЙ, ЯКІ ПОТРЕБУЮТЬ**  
**ОСОБЛИВОЇ СОЦІАЛЬНОЇ УВАГИ ТА ПІДТРИМКИ»**

**Управління соціального захисту населення Синельниківської райдержадміністрації**  
**Центр надання адміністративних послуг Зайцівської сільської ради**  
(найменування суб'єкта надання адміністративної послуги / центру надання адміністративних послуг / виконавчого органу ради об'єднаної територіальної громади)

<b>Інформація про суб'єкт надання адміністративної послуги / центр надання адміністративних послуг / виконавчий орган ради об'єднаної територіальної громади</b>	
1	Місцезнаходження суб'єкта надання адміністративної послуги та Центру надання адміністративних послуг Управління соціального захисту населення Синельниківської райдержадміністрації: <u>52500, Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Покровська, 3а</u> Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Зайцівської сільської ради: <u>52514, Дніпропетровська область, Синельниківський район, с. Зайцеве, вул. Центральна, 10</u>
2	Інформація щодо режиму роботи суб'єкта надання адміністративної послуги та Центру надання адміністративних послуг <i>Понеділок-четвер: 8.00-17.00, п'ятниця: 8.00-15.45, крім вихідних та святкових днів.</i> <i>Понеділок-серeda: 8.00-17.00, четвер: 8.00-20.00, п'ятниця: 8.00-16.00, крім вихідних та святкових</i>
3	Телефон / факс, електронна адреса, офіційний веб-сайт суб'єкта надання адміністративної послуги та Центру надання адміністративних послуг <i>УСЗН: 0986124421, 0994187904/ 1251uszn@ukr.net, 1251uszn.webnode.com.ua</i> <i>ЦНАП 0662697891, zcnap3@i.ua, zajzeve.otg.dp.gov.ua</i>
<b>Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги</b>	
4	Закони України Закон України «Про оздоровлення та відпочинок дітей»
5	Акти Кабінету Міністрів України Постанова Кабінету Міністрів України від 17.07.2009 року № 734 „Про затвердження Порядку направлення дітей до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку за рахунок державного бюджету»
6	Акти центральних органів виконавчої влади
<b>Умови отримання адміністративної послуги</b>	
7	Підстава для отримання Особисте звернення

8	Перелік документів необхідних	<p>1. Заява одного з батьків або опікуна, піклувальника, інших законних представників</p> <p>2. Свідоцтво про народження дитини</p> <p>3. <u>Для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування:</u></p> <p>-копія документа, що підтверджує статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування.</p> <p><u>Для дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до п. 19 ч. 1 ст. 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»:</u></p> <p>-копія посвідчення учасника бойових дій батька (матері).</p> <p><u>Для дітей, один з батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичної операції, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції:</u></p> <p>-копія документа, що підтверджує належність дитини до зазначеної категорії.</p> <p><u>Для дітей, один з батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту:</u></p> <p>-копія документа, що підтверджує належність дитини до зазначеної категорії.</p> <p><u>Для дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи:</u></p> <p>-копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи.</p> <p><u>Для дітей з малозабезпечених сімей:</u></p> <p>-копія довідки про призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, яка дійсна на період заїзду дитини до закладу.</p> <p><u>Для дітей з багатодітних сімей:</u></p> <p>-копія посвідчення дитини з багатодітної сім'ї або інший підтверджуючий документ.</p> <p><u>Для дітей-інвалідів за відсутності медичних протипоказань і здатних до самообслуговування:</u></p> <p>-копія документа, що підтверджує належність дитини до зазначеної категорії.</p> <p><u>Для дітей, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф; дітей, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов'язків:</u></p> <p>-копія документа, що підтверджує належність дитини до зазначеної категорії.</p> <p><u>Для дітей, які перебувають на диспансерному обліку:</u></p> <p>-форма первинної облікової документації № 079/о «Медична довідка на дитину, яка від'їжджає в дитячий заклад оздоровлення та відпочинку, в якій описано стан здоров'я дитини та зазначено перебування її під</p>
---	-------------------------------	---

		<p>диспансерним наглядом.</p> <p><u>Для талановитих та обдарованих дітей - переможців міжнародних, всеукраїнських, обласних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад:</u></p> <p>-копії посвідчення, диплома, грамоти або іншого документа, що підтверджує відповідні досягнення, звання лауреата, дипломанта, переможця олімпіади, конкурсу, фестивалю, змагання, спартакіади (1-3 особисте або командне місце), отримані протягом останніх двох років.</p> <p><u>Для дітей, які є відмінниками навчання:</u></p> <p>-копії табелів успішності за останні 2 роки, завірені печаткою навчального закладу.</p> <p><u>Для дітей, які є лідерами дитячих громадських організацій:</u></p> <p>-клопотання керівного органу громадської організації про надання путівки на оздоровлення та відпочинок.</p> <p>Для дітей дитячих творчих колективів та спортивних команд – переможців <u>міжнародних, всеукраїнських, обласних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад:</u></p> <p>-список дитячого творчого колективу або спортивної команди, завірений керівником закладу, до якого належить дитячий творчий колектив або спортивна команда;</p> <p>-копії посвідчення, диплома, грамоти або іншого документа, що підтверджує відповідні досягнення, звання лауреата, дипломанта, переможця олімпіади, конкурсу, фестивалю, змагання, спартакіади (1-3 особисте або командне місце), отримані протягом останніх двох років.</p> <p><u>Для дітей працівників аграрно-промислового комплексу та соціальної сфери села:</u></p> <p>-довідка з місця роботи одного з батьків.</p> <p><u>Для дітей з населених пунктів, на території яких здійснювалася антитерористична операція:</u></p> <p>-документ, який підтверджує фактичне або постійне місце проживання на території яких здійснювалася антитерористична операція.</p>
9	Спосіб подання документів	Особисте звернення або звернення законного представника
10	Платність (безоплатність) надання	Адміністративна послуга надається безоплатно
11	Строк надання	У місячний термін
12	Перелік підстав для відмови у наданні	Подання документів до заяви не в повному обсязі; виявлення в поданих документах недостовірної інформації.
13	Результат надання адміністративної послуги	Забезпечення путівками на оздоровлення та відпочинок до дитячого закладу дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки
14	Способи отримання відповіді (результату)	Особисто